
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 264
van BERT MAERTENS
datum: 7 december 2018

aan BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

Oude Lettenhofstraat-Kanaalweg N391 Zwevegem  -  Aansluiting via een fietstrap

In zijn antwoord op de schriftelijke vraag nr. 1414 van 8 juni 2017 van Sabine de 
Bethune over de aansluiting voor fietsers van de Oude Lettenhofstraat met het fietspad 
langs de Kanaalweg (N391) in Zwevegem, gaf de minister aan dat hij de nodige middelen 
zou vrijmaken om een fietstrap te realiseren. Er dienden wel nog afspraken gemaakt te 
worden met de gemeente Zwevegem met betrekking tot onder andere het onderhoud 
ervan.

1. Welke (administratieve, procedurele ...) stappen werden sindsdien gezet om deze 
fietstrap te realiseren? Welke stappen dienen er nog gezet te worden? Kan de 
minister een indicatieve timing hiervoor geven? 

2. Werden er reeds praktische afspraken omtrent onderhoud, beheer, 
gladheidsbestrijding etc. gemaakt met de gemeente Zwevegem? Zo ja, welke? Zo 
neen, wanneer zouden deze afspraken gemaakt worden? 

3. Wordt de geraamde kostprijs (50.000 euro) aangehouden? 



BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

ANTWOORD 
op vraag nr. 264 van 7 december 2018
van BERT MAERTENS

1. In 2018 werd een onderhandelingsprocedure zonder bekendmaking (OPZB) 
gelanceerd waarbij een vijftal aannemers werden aangeschreven om een ontwerp en 
prijs te geven voor aanleg van de fietstrap.
Deze OPZB heeft niet geleid tot het aanstellen van een aannemer voor het uitvoeren 
van de werken omdat geen offerte ingediend werd die zowel qua ontwerp als qua 
prijs voldeed aan de eisen.
Momenteel wordt dit project herbekeken en in functie daarvan een nieuwe 
aanbestedingsprocedure voorbereid.

2. Er werden nog geen praktische afspraken gemaakt met de gemeente Zwevegem. Dit 
zal gebeuren in functie van de voortgang van het project. 

3. De raming zal geactualiseerd worden in functie van de voortgang van het project. 


